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December tizedike az emberi jogok világnapja. Ez alkalomból a Baranya
Megyei Család, Esélyteremtési és Önkéntes Ház, együttműködésben a
Menedék Civil Szövetséggel filmkészítő pályázatot ír ki fiatalok számára. A
pályaműveket február 28-ig lehet beküldeni, a díjátadója és a legjobb filmek
bemutatójára 2013. március 21-én az Antirasszista Fesztivál keretében kerül
sor az Urániában.
  
A „Tényleg alapvető?!” pályázat célja, hogy a fiatalok a saját
szemüvegükön keresztül, a saját szavaikkal, képi világukkal, filmes
eszközök segítségével mutassák be, hogy mit jelentenek számukra
a mindennapokban az emberi jogok. Ez utóbbi igen fontos
szempont, hiszen arra vagyunk kíváncsiak, hogy a készítők szerint
például a hogyan valósul meg, vagy nem a minden ember egyenlő
elv, de hozhatjuk példának az oktatáshoz, vagy a
véleménynyilvánításhoz kapcsolódó jogokat. Az emberi jogok
témaköre igen tág, az érdeklődők gondolatainak beindítását pedig
mozgóképes háttéranyagokkal segítjük honlapunkon
(http://baranya.eselyekhaza.hu).   
A pályaművek készülhetnek egyénileg, vagy csapatban. A
filmkészítők Pécsett, vagy Baranya megyében élő 25 év alatti
fiatalok lehetnek. A beérkezett filmeket emberi jogi és filmes
szakemberekből álló zsűri értékeli, tagjai: Koska Éva (Család,
Esélyteremtési és Önkéntes Ház irodavezető),
Pórszász
Balázs
(szociológus, emberi jogi képző), 
Varga Gabriella
(Apolló Artmozi vezetője). Ezen túl egy közönségdíj is kiosztásra
kerül, facebook szavazás segítségével. A pályázat díjátadója és a
legjobb filmek bemutatója 2013. március 21-én az Antirasszista
Fesztivál keretében történik az Urániában. A díjazottak
állófogadással várjuk és tárgynyereményekkel jutalmazzuk.
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Az elkészített filmeket 2013. február 28-ig kell eljuttatni
személyesen DVD-n a Baranya Megyei Család, Esélyteremtési és
Önkéntes Ház irodájába (7624 Pécs, Szent István tér 17.), vagy
e-mailben az eselyhazpecs@gmail.com címre. További technikai
információk és a pályázati kiírás elérhető a
http://baranya.eselyekhaza.hu/esemenyek_show/1225 oldalon.
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